
Őszi „Szavamat adom” irodalmi délután Debrecenben

A  Fehér  Bot  Alapítvány  és  a  debreceni 
Újkerti Könyvtár 2010. november 26-án 15 órai 
kezdéssel  a  Rózsa  Dezső  által  vezetett  őszi 
„Szavamat  adom”  című  irodalmi  délutánra 
invitálta  a  látássérült  ügyfeleket  és  minden 
kedves érdeklődőt. 

A  meghívott  előadók Debrecen  város 
legismertebb média  szakemberei  voltak. Közöttük 

is  M. Tóth Ildikó, a Debrecen Tv hírigazgatója,  Dr. Pető Zsolt az Alföld Tv 
főszerkesztője,  Szabó  Katalin a  Hajdú-Bihari  Napló  szerkesztője,  Szénási 
Miklós  Debrecen -A város lapja hetilap- főszerkesztője, Fórizs Ildikó az Fm95 
rádió hírszerkesztője.  A rendezvény házigazdája a könyvtár vezetője  Szilágyi 
Ildikó már  negyedik  alkalommal  üdvözölte  a  megjelent  vendégeket  és 
meghívott  előadókat  a  könyvtár  falai  között.  Könnyes  szemmel  és  elcsukló 
hanggal  emlékezett  meg  Makrai  Gyuláról,  aki  a  hét  elején 
távozott  az  élők sorából.  Ő sajnos  már  nem állhat  a  kamera 
mögött,  hogy  felvételeket  készítsen  az  itt  megrendezett 
eseményekről. Egy fotó, egy szál fehérrózsa, és egy gyertyaláng 
őrzi  emlékét  köreinkben.  A bevezető  után minden  meghívott 
előadó beszélt  gyermekkoráról,  tanulmányairól,  pályájáról,  az 
életben  elért  sikereiről,  mi  több  a  múlt  mellett,  jelenlegi 
tevékenységeikről  és  a  jövőbeni  terveikről  is.  A  média 
szakemberek  mindegyikében  közös  volt  a  szakma  iránti  mély  tisztelet, 
elkötelezettség  és  szeretet,  ami  kicsengett  megnyilatkozásaikból.  Az 
újságíráshoz, a rádiózáshoz és a tévézéshez vezető út igen- igen rögös volt, de 
mindegyikük munkájában az  ember  a legfontosabb.  Fórizs Ildikót az  Fm95 
rádió hírszerkesztőjét idézem - „Nem az ember van a rádióért, hanem a rádió 
van  az  emberért”.  Sok  esetben  csempész  be  a  híradások  közé  beszélgetős 
műsorokat, interjúkat. A gazdag életutak megismerését követően, mindannyian 
megosztották a hallgatósággal irodalmi kedvenceiket.

 Dr.  Szabó  Miklós alapítványunk  elnöke 
zárszavában  megköszönte  a  meghívott  közéleti 
személyiségeknek,  hogy  „szavukat  adták”  arra, 
hogy  elfogadták  meghívásunkat  erre  az  irodalmi 
délutánra.  A  rendezvény  végén  Rózsa  Dezső,  -  
Romanek Inka „Békét a világnak”- című alkotását  
adományozta  az  Újkerti  Könyvtár  vezetőjének,  
mely méltó helyül szolgál a könyvtár falai között,  

emlékezvén a sok közös rendezvényre.  
Ismét  egy  kellemes,  családias  hangulatban,  szép  környezetben 

művelődhettünk  az  Újkert  könyvtárban,  olyan  előadókat  hallgatva,  akik 
mindannyiunknak élményt és kikapcsolódást nyújtottak. 
Tavasszal találkozunk újra.
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